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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

COPIA                      N° 29 del 01/06/2011 
 
 
OGGETTO: COSTITUZIONE DEI GRUPPI CONSILIARI E DESIGNAZIONE DEI 

RISPETTIVI CAPIGRUPPO ANCHE PER GLI EFFETTI DI CUI ALL'ART. 
125 DEL D.LGS 267/2000  

 
 
 
L'anno duemilaundici, il giorno  uno del mese di giugno  alle ore 21:00, nella Sala 
Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla 
Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio Comunale. 
 
All’appello iniziale risultano: 
 
      
1 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA 
Presente 8 RIZZO DINO Presente 

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Presente 
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente 
4 CASSI FABRIZIO Presente 11 CAPELLI STEFANO Presente 
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente 
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente 
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO 
Presente    

 
Totale Presenti: n. 13 
Totale Assenti: n. 0 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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OGGETTO:  COSTITUZIONE DEI GRUPPI CONSILIARI E DESIGNAZIONE DEI 

RISPETTIVI CAPIGRUPPO ANCHE PER GLI EFFETTI DI CUI 
ALL'ART. 125 DEL D.LGS 267/2000  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
RICHIAMATO l'art. 125 del D.Lgs.vo n. 267/2000 e s.m., che testualmente recita: 
"Contestualmente all'affissione all'albo le deliberazioni adottate dalla giunta sono trasmesse in 
elenco ai capigruppo consiliari; i relativi testi sono messi a disposizione dei consiglieri nelle norme 
stabilite dallo statuto o dal regolamento" ; 
 
RITENUTO che, assurgendo a rilievo istituzionale la figura del "Capogruppo Consiliare", sia 
opportuno e necessario che i Gruppi effettuino ufficialmente la loro designazione; 
 
VISTO in proposito l'art. 13 del vigente Statuto comunale; 
 
RITENUTO, altresì opportuno che i Capigruppo designati eleggano un preciso domicilio presso il 
quale ricevere la comunicazione delle deliberazioni; 
 
VISTE quindi le comunicazioni effettuate dagli interessati, con le quali vengono comunicati i 
diversi Gruppi Consiliari così come di seguito  indicato: 
 Lista “Busseto Citta’ Viva” : Sig. Angelo Emilio Cremona 
 Lega Nord : Sig. Stefano Capelli 
 Gruppo Consiliare “ Indipendenti”: Sig. Lamberto Michelazzi. 
 
DATO ATTO che a norma dell’art. 13 dello Statuto Comunale risultano Capogrupp di minoranza i 
candidati alla carica di Sindaco delle rispettive liste per cui Cinzia Iacopini risulta Capogruppo della 
Lista “Onda d’Urto-Busseto cambia”   
 
SENTITO il Consigliere  Gianarturo Leoni, candidato Sindaco della Lista “ Leoni Sindaco” il quale 
dichiara di rappresentare il Gruppo PDL; 
                                                                          DA' ATTO 

 
- che nell'ambito di questo Consiglio Comunale vengono costituiti i Gruppi Consiliari e designati i 
rispettivi Capigruppo, come segue: 
MAGGIORANZA: 
A)Lista Busseto  “Citta’ Viva”  (maggioranza):  Sig. Angelo Emilio Cremona.  
 
MINORANZA: 
B) Gruppo  Lega Nord : Sig. Stefano Capelli.  
C) Gruppo Consiliare “ Indipendenti” : Sig. Lamberto Michelazzi. 
D) Gruppo PDL : Sig. Gianarturo Leoni. 
E)  Lista “Onda d’Urto Busseto cambia”:  Sig.ra Cinzia Iacopini 
 
- che i Capigruppo designati hanno comunicato il domicilio presso cui ricevere le comunicazioni di 
legge. 
 
Seguono quindi gli  interventi  di saluto,  di ringraziamento  con  dichiarazioni ed osservazioni da 
parte dei Consiglieri Michelazzi, Capelli, Iacopini,  Leoni, nonché la replica del Consigliere Burla,   
come da verbale di seduta.  
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

F.to Maria Giovanna Gambazza  F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La suestesa deliberazione: 
 

  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 

Busseto, li 14/06/2011 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 
Busseto 14/06/2011           
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Laura Ravecchi 

 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
     

 è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art.32, c.1 Legge 
18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 14/06/2011 al 29/06/2011, senza reclami. 
 

 è diventata esecutiva il giorno 25/06/2011, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


